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Úvodní slovo národní prezidentky 
Fatimského apoštolátu v ČR
Ing. Hany Frančákové

AVE MARIA ET JOSEPH+ 
Tato ročenka, kterou právě držíte ve svých rukou, je 
především vyjádřením naší vděčnosti Pánu Bohu, Pan-
ně Marii, svatému Josefovi a celému nebi za mocnou  
přímluvu a pomoc v naší službě i poslání Českomorav-
ské Fatimy v Koclířově, zvláště v právě skončeném Svatém 
roce. Toto místo v novodobé historii 30 let je otevřenou náru- 
čí, která nabízí osvěžení pro duši, ducha i tělo. A tak velmi 
děkujeme všem, kdo se stávají jeho součástí i spolutvůrci a stále utváří 
jeho podobu – ve věrnosti Bohu, v modlitbách za Církev i vlast, Evropu i svět. 
Podstatnou a nedílnou součástí Českomoravské Fatimy je věrnost těch, kteří zde slouží a při-
cházejí jako poutníci…

Jsou to již tři roky, co otec Pavel napsal knihu „Všechno mohu… Fil 4,13“, která je kronikou 
a vzpomínkou na mnohé, na čem jsme se mohli podílet, i pozváním POKRAČOVAT… Tato 
ročenka je jejím pokračováním. Capelinha – kopie místa zjevení Panny Marie ve Fatimě, která 
byla ustanovena svatým poutním místem Jubilejního roku 2025, je určena všem, kdo přicháze-
jí. Každý den zde začínáme společnou modlitbou za jednu ze zemí střední a východní Evropy  
a vždy 13. v měsíci konáme zasvěcení, modlíme se za mír a zvláště na první soboty v měsíci 
konáme vše na smír hříchů, urážek, lhostejností vůči Neposkvrněnému Srdci Panny Marie. Ti, 
kteří sem putují, mohou získat stejné milosti, jako by byli v Cova d´Iria. Stále více objevujeme  
a vnímáme pomoc a přímluvu divotvůrkyně svaté Filomény a konáme pravidelné modlitby  
v přítomnosti její relikvie. Její úcta má v Koclířově hlubokou tradici, a právě letos je to 180 let  
od ustanovení výsady oltáře papežem Řehořem XVI. A je to právě ona, úcta k ní, která nás  
propojuje i s místními německými rodáky, jejími horlivými ctiteli.

Stejně tak i u svatého Josefa nad Hřebečským tunelem se pravidelně jednou za měsíc konají mše 
svaté. Jsme vděčni, že i toto místo může žít.

Ve Svatém roce jsme procházeli pravidelně cestou Poutníka naděje i s úvahou a pozváním  
k přijetí 5 základních kamenů – Písmo svaté, Svátost smíření, Eucharistie, Půst, Modlitba sv. 
růžence. V roce 100. výročí zjevení v Pontevedra připojme také o prvních sobotách Odčinění, 
Smírné svaté přijímání a 15min. rozjímání a tento den se snažme prožít s co největším duchov-
ním užitkem pro sebe i pro své blízké. Od května do září jsou zvány farnosti naší diecéze slavit 
první sobotu a připravit se na společné odevzdání a zasvěcení Panně Marii při diecézní pouti  
12. 9. 2026 v Capelinhě. Již nyní můžeme hledat odpověď na otázku: „Co ty jsi už udělal pro  
mou Matku?“ – se svými blízkými, ve společenství.
 
Právě první soboty jsou u nás hlavní dny. Zvu k této zkušenosti i každého z Vás. Můžete využít 
nové cyklostezky ze Svitav anebo spojit i s výletem po krásném okolí a taky se odměnit třeba  
u nějaké dobroty v naší klášterní cukrárně, na pár dní se ubytovat, ztišit se a odpočinout si  
i načerpat nové síly. Požehnané prodlévání v útočišti Mariina Neposkvrněného Srdce. 

JMJ+  Hanka
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ZÁKLADNÍ ODKAZ KOCLÍŘOVA – ZACHYCENÉ TOUTO 
PUBLIKACÍ V NÁVAZNOSTI NA SVĚDECTVÍ KNIHY 

„VŠECHNO MOHU“ Fil. 4,13

Panna Maria a Církev

VŠECHNO MOHU… (Fil. 4,13), kniha 
vydaná nakladatelstvím Flétna 2021 
Martinem Leschingerem, ISBN: 978-
80-88068-72-3, je slavnostně požehnána  
v Brně otcem biskupem Mons. Janem 
Vokálem, biskupem královéhradeckým 
s oceněním předsedy senátu ČR Milo-
šem Vystrčilem, Petrem Cechem a dal- 
šími hosty ve vile Stiassni. 

Svědectví života církve a společnosti 
očima Pavla Dokládala – 70 let (1952– 
–2022) končí na str. 262 citací b. Jana  
z Missa Chrismatis 2021: „Každý  
kněz by měl stát na třech pilířích.  
A těmi jsou: Eucharistie, Panna Maria 
a Církev.“

Na závěrečný VI. oddíl knihy Fil. 4,13 
– EUCHARISTIE, PANNA MARIA, 
CÍRKEV (str. 213–262) navazuje VII. 
oddíl EPILOG již očima a srdcem 
nově zvolené prezidentky WAF – Světového apoštolátu Fatimy – Fatimského apošto-
látu v ČR Hanky Frančákové (str. 271–277).

Probíhají intenzivní přípravy na Svatý rok – Milostivé Léto Páně – 2025. Rok sou-
časně Zlatého kněžského jubilea Pavla Dokládala, 35. výročí založení Fatimského 
apoštolátu v ČR a 30 let od ustanovení Českomoravské Fatimy v Koclířově. 

Tato výročí připomíná vydání malého letáčku, který zde přetiskujeme.



Poměrně pozoruhodný příběh kněžství otce Pavla lze částečně vyčíst už z 1. kapitoly 
knihy VŠECHNO MOHU (Fil. 4, 13), která je stále dostupná, vydaná u příležitosti  
jeho 70. narozenin, kdy po 30 letech předával vedení Světového apoštolátu Fatimy –
Fatimského apoštolátu v ČR své nástupkyni Hance Frančákové i se společnou výzvou 
„POKRAČOVAT“.

První ze 7 oddílů knihy, kterou můžete kdykoliv obdržet i nyní v Koclířově, buď 
osobně nebo poštou, má lakonický název MLÁDÍ a zachycuje zcela mimořádné svě- 
dectví. Jak o povolání, tak o samotném kněžském svěcení ve Svatém roce 1975, který 
jako by předznamenal nejen první kněžská působení, ale i předzvěst událostí celého 
kněžství otce Pavla.

Není jiný zdroj než tato jediná publikace, který by doplnil základní časový přehled  
svátostného kněžství v letech 1975–2025. Tedy 50 let, kdy se s otcem Pavlem potkalo 
nepřeberné množství farníků, poutníků, hledajících, z nichž mnozí už mohou jen 
doprovodit slavnost ve dnech 28.–29. 6. 2025 o památce Neposkvrněného Srdce Pan-
ny Marie a o slavnosti apoštolů sv. Petra a Pavla vzpomínkou a modlitbou. Ale větši-
na, tak jako celá jeho rodina, jej očekává již v novém, věčném životě maminka Věra,  
tatínek František, bratr Vítek a od roku 2020 předposlední z rodu Dokládalů, kněz 
Petr. Pro vás mladší a ještě fyzicky a zdravotně schopné (na věku nezáleží) připra-
vil otec Pavel jednoduchou výzvu a prosbu POKRAČOVAT... Je spojena s posláním 
Koclířova a celého Fatimského apoštolátu ustanoveného v roce 1990. Koclířov byl 
otevřen s mimořádným darem Školských sester sv. Františka a tehdejší představe-

50 LET KNĚŽSKÉ SLUŽBY
MONS. PAVEL DOKLÁDAL

„Všechno mohu v tom, 
který mi dává sílu.“

(Filipským 4,13)

Kněžské svěcení 
Brno, katedrála sv. Petra a Pavla 

29. 6. 1975

Primiční mše svatá
Brno-Zábrdovice, 

kostel Nanebevzetí Panny Marie
29. 6. 1975



nou Miladou Kopeckou před 30  lety. Ustanovení poslání Capelinhy pro region zemí 
střední a východní Evropy a současná dramatická situace světa i církve je důvodem 
této naléhavé výzvy každému „POKRAČOVAT“.

CO BYLO? BOHU DÍKY
CO BUDE? ŽEHNEJ, JEŽÍŠI! 

CHRAŇ NÁS, MARIA!

Pokračujeme ve Svatém roce 2025 – s Díkůvzdáním za 30 let Českomoravské Fatimy  
v Koclířově s otcem biskupem Janem Vokálem 2. 8. (1995–2025). Každý měsíc pro-
gram 1. soboty. Rok 2025 – 100. výročí zjevení v Pontevedra, s výzvou ke slavení skrze 
ctihodnou sestru Lucii dos Santos. Usilujeme o církevní schválení slavení 1. marián-
ských sobot v ČR a celé univerzální církvi. Slavíme Fatimské dny každý 13. den v měsíci 
také vždy s večerní vigilií. S CK Avetour Jiřího Chválka a jeho nástupcem synem Ma-
tějem putujeme 17.–23. 10. 2025 do Pontevedra, Tuy a Fatimy a na závěr Svatého roku 
s otcem biskupem do Svaté země 9.–16. 11. 2025. Poté společně s celou církví zakončí-
me Svatý rok 2025 a budeme pokračovat v obnově činnosti našich regionů WAF v ČR, 
modlitebních skupin, sekce dětí „František a Hyacinta“, nově se rodící sekce mladých  
a pokračování společenství našich rodin. Upevnit a sjednotit naši službu, nové děti, 
mladé, rodiny, seniory a spolu s Pannou Marií nebát se podílet na „úklidu“ toho vše-
ho, co je stále více rozházené a zmatené ve světě i v naší církvi. A to skrze ty prostřed-
ky, které nám Panna Maria dává a na nás ve spolupráci svého hnutí spoléhá. To není 
málo. A co dalšího bude a kdy – dům Lucie aj. – to vše budeme přijímat s vděčností 
a odhodláním. Připojte se každý, kdo cítí povolání i poslání.



 30 LET ČM FATIMY  
V KOCLÍŘOVĚ

V roce 1995 přijímá správu kláštera Školských sester  
sv. Františka v Koclířově a na l. sobotu v srpnu 1995  

zde biskup královéhradecký Karel Otčenášek ustanovuje  
Českomoravskou Fatimu jako národní centrum  

Fatimského apoštolátu v ČR. Následně v březnu 1996  
je Pavel Dokládal inkardinován do královéhradecké diecéze 

a ustanoven farářem v Koclířově

SVATÝ ROK 2025  
je rokem DÍKŮVZDÁNÍ za 50 let  

kněžského života a 30 let Českomoravské Fatimy  
v Koclířově pod vedením otce Pavla.

Díky, Maria! Díky, Ježíši!
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SVATÝ ROK 2025, po jehož ukončení papežem Lvem XIV. 
v Římě 6. 1. 2026 vychází tato ročenka, přijměme 

jako Boží dar v několika rovinách:

A) Ustanovení Svatého místa Jubilejního roku 2025 v Koclířově v Capelinhe 
střední a východní Evropy s nepřetržitým „milosti-vodem“ od 1. 1. do 28. 12. 2025, 
kdy byl Svatý rok zakončen v katedrále Ducha sv. v Hradci Králové. Denní společné  
i individuální čerpání plnosti milosti plnomocných odpustků Svatého roku s mož-
ností je předávat konkrétní zemřelé osobě. Pro domácí, hosty a tisíce poutníků, kteří 
během Svatého roku do Koclířova připutovali.

B) Pověření ČBK připravit, zajistit a realizovat Národní pouť Svatého roku pod  
vedením biskupa Jana ve dnech 27.–30. 3. 2025 ve čtyřech hlavních bazilikách v Římě 
s ustanoveným národním poutním výborem zástupců ze všech českých a morav-
ských diecézi. Předání osobního daru sbírky poutníků papeži Františkovi, společná 
cesta Poutníka naděje, projití branou sv. Petra a slavení hlavní bohoslužby ve svato- 
petrské bazilice nad katedrou hrobu sv. Petra všemi našimi biskupy pod předsednic-
tvím J. Em. kardinála Dominika Duky, emeritního pražského arcibiskupa a primase 
českého.

C) Pověření vést mezinárodní delegaci WAF na slavení mariánského Jubilea  
11.–12. 10. 2025 s modlitbou papeže Lva XIV. před milostnou sochou Panny Marie 
Fatimské instalovanou rektorem Fatimy Mons. Carlosem Cabesinasem pro toto ju-
bileum před svatopetrskou bazilikou. Osobní setkání vedoucí delegace Pavla Doklá-
dala a Hanky Frančákové a členů mezinárodní delegace s papežem Lvem XIV., při  
kterém Hanka předala Svatému otci prosbu o oficiální přijetí 1. mariánských sobot  
v souvislosti s blížícím se jubileem storočí zjevení Panny Marie v Pontevedra.

D) Přestěhování do Koclířova na penzion rodiny Tomáše a Marušky Fábryových 
se svými syny a Ondřeje Mališe – zahájení prací na rekonstrukci kuchyně a celé re-
staurace Fatima, přistěhování rodiny Mikovy z Anglie s dětmi a vnuky a svátostné 
manželství Vojtěcha a Alžběty Kindlových, zakoupení domku a jeho rekonstrukce ve  
středu obce rodinou Mikovou a Gašparovou. Tyto skutečnosti vyvolaly svolání valné 
hromady členů farnosti Koclířov (bez poutníků a blízkých osob rodin bydlících mimo 
Koclířov) s registrací a předáním průkazů „aktivního člena farního společenství“.
Současně ustanovení sekce dětí Františka a Hyacinty a sekce mladých Mariina Ne-
poskvrněného Srdce.

E) Služba a poslání WAF – Fatimského apoštolátu. Závěry výroční mariánské kon-
ference. Novostavba rezidence Lucie. Valná hromada Fatimského apoštolátu o víken-
du 3.–5. 10. 2025. Podrobněji dále v této publikaci.
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Tato ročenka Svatého roku 2025 obsahuje to podstatné, co jsme uvážili takto uchovat 
– zveřejnit, rozhodně však ne všechno. Již několik let vychází měsíčník Koclířovský 
zpravodaj Fatimy, který odebírá v elektronické podobě 1 350 lidí a kde mimo jiné kaž- 
dý měsíc zveřejňujeme obrazové zpravodajství událostí v ČM Fatimě v daném měsíci. 
Často je to až nepředstavitelné – ZÁZRAK KOCLÍŘOVA.
V této souvislosti je asi správné nahlédnout do knihy Fil. 4,13 k události před 30 lety 
zaznamenané na str. 102 a 103. Můžeme hovořit o koclířovském zázraku. S odstu- 
pem 30 let?

Vše, s čím jsem byl tehdy konfrontován při organizaci CEP (Colokvia evropských far- 
ností) a co jsme tenkrát s Pannou Marii „vyhráli“, postupně stále zřetelněji přichází k 
nám a mezi členy naší katolické církve. Zatím pouze s prvky liberalismu, ale západní 
„naše hodnoty“ mají mnohde na západě i rodící se formy totalitního liberalismu. Pro-
to, když se každé ráno při základních modlitbách Fatimského apoštolátu (jsou i uvnitř 
této publikace) modlíme za poslání Capelinhy při šíření poselství Panny Marie za toto 
údolí zde, které se stále zřetelněji pro�luje jako jistá OÁZA, kde lidé nalézají: „Tvou 
Lásku, Milosrdenství a nové pozvání k životu a spáse, povzbuzení v časech těžkostí, 
uzdravení těla, duše i ducha“. A to je patrně to nejpodstatnější pro službu a poslání 
Koclířova. Dva sloupy Eucharistie a Panna Maria, pevné připoutání k nim a katolické 
církvi. Oáza, která rozhodně není a nikdy nesmí být konzervou, pro vlastní poho-
dlnost a bezpečí se uzavřít v ghetto, ale naprosto naopak otevřeně působit s Ježíšem 
a Marií a být zcela otevřené všem. Vždyť každá oáza je proto, aby mohl přijít kdokoli,  
třeba jako nyní naše rodiny, děti a mladí, a čerpat živou vodu a být hrází jakékoli 
formě liberalismu, zpochybňujícího desatero, hřích, peklo, pokání, dobro a zlo, spa- 
sitelné poslání Ježíše Krista a Pannu Marii, s níž se podílíme na tomto vykupitelském 
poslání pro svět, do kterého jsme poslání.

Mons. Pavel Dokládal
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SVĚTOVÝ APOŠTOLÁT FATIMY POTVRDILA PAPEŽSKÁ RADA PRO 
LAIKY 3. 2. 2005 a de�nitivou 7. 10. 2010 JAKO MEZINÁRODNÍ VEŘEJNÉ SPOLE-
ČENSTVÍ VĚŘÍCÍCH S PRÁVNÍ SUBJEKTIVITOU, PŮSOBÍCÍ V UNIVERZÁLNÍ 
KATOLICKÉ CÍRKVI. 

Byl založen ve 30. výročí zjevení ve Fatimě (1947) Mons. Haroldem Colganem a Johnem 
Ha�ertem, a to jako „Blue Army“ – „Modrá armáda“, ale protože se rychle rozšířil do svě- 
ta, stalo se mezinárodním hnutím s miliony členů a národními centry ve 110 zemích svě- 
ta a přijalo nový název: Světový apoštolát Fatimy. Mezinárodní centrum je ve Fatimě.

V České republice Fatimský apoštolát a jeho poslání potvrzuje Česká biskupská kon- 
ference jako samostatnou církevní právní osobu katolické církve (potvrzené MK 
ČR 2. 2. 2004) s národním centrem a poutním místem Fatimy pro ČR v Českomo-
ravské Fatimě v Koclířově a se 17 regionálními centry, která moderují ve svých regi- 
onech jednotlivé modlitební skupiny ve farnostech.

Logo Světového apoštolátu Fatimy „Orbis unus orans“  
„Modlitba sjednocuje svět – svět sjednocený v modlitbě“

Toto logo se používá po celém světě a je vyjádřením touhy, abychom všich-
ni, sjednoceni s naší nebeskou Matkou, tvořili jednu modlící se rodinu,  
tedy svět sjednocený modlitbou. Je to symbol pokoje prostřednictvím 
modlitby, jak to přislíbila Fatimská Panna Maria. Dvě holubice vytvářejí- 
cí modlící se ruce a současně držící růženec. Jsou obklopené škapulířem 

z hory Karmel, který je znakem zasvěcení Neposkvrněnému Srdci. Panna Maria, dle slov 
sestry Lucie, se zjevila jako Panna Maria Karmelská při slunečním zázraku 13. října 1917 
ve Fatimě. Tento veliký zázrak se stal proto, aby každý mohl uvěřit. Latinská slova ORBIS 
UNUS ORANS v symbolu doslova znamenají: Modlitba sjednocuje svět. Význam je pak  
v tom, že pokud je svět spojen v modlitbě, panuje v něm jednota a mír. Pokud splníme  
požadavek Panny Marie – MODLIT SE A ČINIT POKÁNÍ, zakusíme naplnění jejího 
příslibu: Období míru pro lidstvo.
Stalo se při několika příležitostech, že přiletěly bílé holubice k podstavci sochy Panny 
Marie Fatimské a zůstaly tam celé hodiny, dokonce i když socha byla nesena v procesí.  
Symbolika holubic ve Světovém apoštolátu Fatimy tedy zdůrazňuje vstup Boha do lid- 
ských dějin.

Jak se stát součástí Světového apoštolátu Fatimy? 
Světový apoštolát Fatimy je tvořen jednotlivými členy, kteří žijí v různých místech 
světa a následují zásady hnutí. 
Podmínkou vyžadovanou pro členství ve Světovém apoštolátu Fatimy je slib:
• přijímat každodenní oběti v duchu kajícnosti a smíru, které jsou potřebné k napl-

nění Božího zákona 
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• denně se rozjímavě modlit pět desátků svatého růžence
• nosit hnědý škapulíř Panny Marie Karmelské nebo medailku Panny Marie Kar-

melské na znamení připomenutí osobního zasvěcení Panně Marii
• první sobotu pěti po sobě jdoucích měsíců, s úmyslem konat pokání na smír Ne-

poskvrněného Srdce Panny Marie, přistoupit ke svátosti smíření a přijmout svaté 
přijímání, pomodlit se pět desátků svatého růžence a prodlévat 15 minut při jeho  
rozjímání.

Informace k možnosti připojení se ke Světovému apoštolátu Fatimy v regionál-
ních centrech WAF ČR a nebo přímo v národním centru v Koclířově: 
E-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz 

Výhody plynoucí ze členství:
• vědomí, že naplňujete podmínky k dosažení obrácení a Kristova pokoje ve světě, 

jak to ve Fatimě sdělila Panna Maria
• získání mnoha odpustků skrze modlitbu růžence a hnědý škapulíř
• způsobilost pro duchovní milosti Panny Marie Karmelské, milosti v tomto životě, 

v hodině smrti a po smrti
• vaše jméno je zasláno do Fatimy a uloženo v blízkosti místa zjevení
• sdílení se v modlitbě s miliony členů
• stanete se duchovním synem (dcerou) sv. otce Pia
• spoluúčast na nové evangelizaci, k níž vyzývá Svatý otec

Členem Světového apoštolátu Fatimy se stává ten, kdo osobně vysloví zásvětný slib, je  
obeznámen s povinnostmi člena hnutí, je si vědom privilegií plynoucích z tohoto člen- 
ství pro jeho duchovní život a vyplní přiloženou přihlášku, kterou předá v regionu své- 
mu vedoucímu nebo přímo v národním centru v Koclířově. Členové v šíření poselství  
Fatimy mají být v jednotě se Svatým otcem a biskupy. V případě jednání jménem 
Světového apoštolátu Fatimy musí zachovávat smysl poselství z Fatimy a autori-
zované způsoby apoštolátu.
Modlitební charisma:
Posláním Světového apoštolátu Fatimy je „nová evangelizace“ prostřednictvím šíře-
ní autentického fatimského poselství. Panna Maria ve Fatimě žádala o modlitbu a po- 
okání, které vede ke změně života. Žádala o oddanost Eucharistii a zasvěcení jejímu 
Neposkvrněnému Srdci, které je útočištěm a cestou vedoucí k Bohu.
Naléhavá nutnost odpovědi na toto poselství i jeho celosvětové šíření, v zájmu spásy 
duší, uspíšení vítězství Neposkvrněného Srdce a míru ve světě, to je posláním Svě-
tového apoštolátu Fatimy po celém světě.
„Fatima je ve svém poselství a požehnání obrácením k Bohu.“ – Jan Pavel II., 12. 5. 
1991 ve Fatimě. Členové Světového apoštolátu Fatimy podle příkladu tří malých 
pasáčků, Lucie, Františka a Hyacinty se snaží žít a šířit toto poselství naděje.
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Modlitby členů Světového apoštolátu Fatimy

Modlitba Anděla: 

„Můj Bože, věřím v Tebe, klaním se Ti, doufám v Tebe a miluji Tě. Prosím za odpuště-
ní pro ty, kdo v Tebe nevěří, Tobě se neklanějí, v Tebe nedoufají a Tebe nemilují.“ (3×) 

„Nejsvětější Trojice, Otče, Synu a Duchu svatý, hluboce se Ti klaním a obětuji Ti 
drahocenné Tělo a Krev, duši a božství Pána Ježíše Krista přítomného ve všech sva- 
tostáncích světa, na usmíření za urážky, rouhání a lhostejnosti, kterými je urážen.  
A pro nekonečné zásluhy Jeho Nejsvětějšího Srdce a Neposkvrněného Srdce Mariina 
Tě prosím za obrácení ubohých hříšníků.“

Ranní obětování: 

Můj Bože, v jednotě s Neposkvrněným Srdcem Panny Marie (zde polib svůj hnědý 
škapulíř na znamení svého zasvěcení s přijetím mimořádných odpustků), obětuji Ti  
drahocennou Krev Ježíšovu přítomnou ve všech svatostáncích světa a spojuji s Ní 
oběti každé mé myšlenky, slova a skutků dnešního dne. Ó, můj Ježíši, toužím dnes 
získat všechny milosti, které jen mohu, a obětuji je spolu se mnou Neposkvrněné 
Panně Marii – aby je mohla nejlépe využít pro potřeby Tvého Nejsvětějšího Srdce. 
Drahocenná Krvi Ježíšova, zachraň nás! Neposkvrněné Srdce Panny Marie, oroduj  
za nás! Nejsvětější Srdce Ježíšovo, smiluj se nad námi!

Zásvětný slib: 

Odevzdávám se Panně Marii a tím se chci připojit ke Světovému apoštolátu Fatimy; 
Drahá Královno a Matko, která jsi ve Fatimě slíbila, že Rusko se obrátí a světu bude 
dopřán mír, na smír za mé hříchy a hříchy celého světa slavnostně slibuji Tvému 
Neposkvrněnému Srdci, že budu každý den nabízet oběti, které vyžadují mé každo-
denní povinnosti, že se budu každý den modlit alespoň pět desátků svatého růžence 
a rozjímat o jeho tajemstvích, že budu nosit hnědý škapulíř Panny Marie Karmelské 
na důkaz tohoto slibu a jako znak zasvěcení se Tobě, že vykonám pět prvních sobot 
v měsíci i s 15minutovým rozjímáním nad tajemstvími svatého růžence. Tento slib  
budu obnovovat často, zvláště v okamžicích pokušení.



14

Modlitba za blahořečení služebnice Boží Marie Lucie od Ježíše a Neposkvrněné-
ho Srdce Marie Lucie od Ježíše a Neposkvrněného Srdce, OCD 

Milosrdný Otče, Ty jsi naučil sestru Lucii, aby se s pokorou a v poslušnosti k Tvé svaté 
Církvi nechala vést Duchem Svatým, a svěřil jsi jí poslání, aby připomínala světu sílu 
odpuštění, kterou nabízíš všem lidem v Těle a Krvi svého vzkříšeného Syna: dej, aby-
chom se od ní naučili důvěřovat Neposkvrněnému Srdci Panny Marie, aby také naše 
srdce, přetvořené Duchem Svatým, bylo připodobněno Srdci Ježíšovu. Učiň, abychom 
byli očištěni a mohli pozdvihnout své oči k Tobě a celým svým srdcem se Ti klanět, 
a tak se stali svědky Tvého slitování a šiřiteli pokoje, který nabízíš svým dětem. Uděl 
nám na přímluvu sestry Lucie milost, o kterou Tě prosíme, a k slávě svého jména  
a našemu dobrodiní blahořeč svou věrnou služebnici. 
Otče náš, Zdrávas, Sláva Otci

Modlitba ke svatým fatimským pasáčkům, sv. Hyacintě a Františkovi Marto

Otče Svatý, ty jsi zjevil svou moudrost maličkým, skryl jsi svatého Františka a Hya-
cintu v soucitném Srdci svého Syna a zapálil v nich oheň své lásky. Prosíme Tě, dej 
nám, abychom mohli objevit a napodobovat způsob, jak se nechali poučovat od tvého 
Anděla Míru, jak vstoupili do důvěrného vztahu s Paní Neposkvrněného Srdce a jak 
se otevřeli světlu Tvého Milosrdenství a viděli ve všech, kteří trpí, skrytou tvář Ježíše. 
Dej nám, abychom mohli také objevit a napodobovat způsob, jak se nechali přetvářet 
skrze Eucharistii, jak se nechali vést Duchem Svatým, jak nabídli sami sebe jako oběť  
k utěšení Ježíše, modlili se za Svatého otce a přiváděli zpět k Tobě mnoho bratří 
a sester, kteří potřebují Tvé Milosrdenství. Dej nám, Otče, na jejich přímluvu milost, 
o kterou Tě prosíme, abychom se i my pro slávu Tvého jména a dobro svaté Církve 
stávali svatými.
Otče náš. Zdrávas, Maria. Sláva Otci

Modlitba k svatým pasáčkům z Fatimy 
proti pandemii koronaviru a dalšímu zlu

Svatá Hyacinto a Františku Marto, malí vizionáři z Fatimy, které si jedinečnou milostí  
vybrala Panna Maria ve svém Neposkvrněném Srdci, abyste se stali velkými svědky 
Světla Kristova. Obracíme se dnes k vám, v okamžiku nouze zdraví, bolesti a zkoušky. 

Svaté děti, před 100 lety jste samy trpěly hroznou epidemií španělské chřipky a na 
svém těle jste nesly znamení bolesti zla, kterému jste čelily tváří v tvář, až jste dosáhly 
v čisté víře křesťanské smrti.
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Naše Nebeská Matka oznámila vaši předčasnou smrt ve spojení s utrpením Krista za 
spásu světa a vy v bolesti a agónii jste svědčily vytrvalou modlitbou o úplné odda- 
nosti do vůle Boží. 
Dnes, o 100 let později, jsme ničeni další hroznou epidemií a obracíme se k vám s ne- 
konečnou důvěrou, že skrze Neposkvrněné Srdce Panny Marie, které vaše oči uviděly 
zde na zemi, nám můžete vyprosit zdraví duše i těla, pevnou víru a schopnost solida-
rity s těmi, kteří zakouší bolest a těžkosti. 

Vy, kteří jste s jemným úsměvem a srdcem plným pokory přijali léčbu, provázejte  
a ochraňujte všechny lékaře a zdravotní personál v jejich nadměrném úsilí v boji 
proti tomuto zlu. 
Ochraňujte naše rodiny, aby znovuobjevily krásu společné modlitby, zvláště svatého 
růžence, který jste oba drželi ve svých rukou až do okamžiku posledního vydechnutí. 
S vámi, malí pasáčci, a s Pannou Marií, naší Matkou a Ochránkyní, s důvěrou se 
obracíme k Ježíši Kristu, našemu Spasiteli, který ve velikonočním Světle zvítězil nad 
zlem a smrtí. AMEN

Modlitba za Capelinhu střední a východní Evropy 
v Českomoravské Fatimě v Koclířově

Nejsvětější Trojice, Otče, Synu a Duchu svatý, hluboce se Ti klaníme a děkujeme za 
všechna přijatá dobrodiní i za požehnání Capelinhy v Českomoravské Fatimě v Koclí-
řově a prosíme o přijetí fatimského poselství v naší zemi i střední a východní Evropě. 
Kéž Tvé Slovo nás provází a je nám posilou ve službě, ale i zkouškách, těžkostech a roz- 
hodováních.  

„Ty přivedu na svou svatou horu a dám jim radost ve svém domě modlitby. Jejich celo-
paly a žertvy mi budou potěšením na oltáři; neboť můj dům se bude nazývat domem 
modlitby pro všechny národy.“ (Iz. 56,7) 

V srpnovém zjevení ve Valinhos, kde Panna Maria pozvala ke stavbě kaple, připome- 
nula také důležitost modliteb i obětí za hříšníky: „Modlete se, hodně se modlete a při-
nášejte oběti za hříšníky, neboť mnoho duší přichází do pekla, protože se za ně nikdo 
neobětuje a nemodlí“.  

Prosíme, aby toto místo bylo nejen připomenutím pro ty, kteří sem přicházejí, ale 
abychom i my, kteří zde žijeme a sloužíme, vždy konali svou službu v duchu smíru  
a přinášeli své oběti za obrácení hříšníků. 

Tato malá kaple kéž je Tvým chrámem, kde se může každý setkat s Tebou, Skrytým 
v daru Eucharistie, s blízkostí Tvé a naší Matky, Panny Marie, s pozváním ke každo-
denní modlitbě svatého růžence, smírnému svatému přijímání pět po sobě jdoucích 
prvních sobot v měsíci, k modlitbám za Svatého otce i za naši Církev a vlast.  
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Toto místo se tak může stát údolím, kde lidé nalézají Tvou Lásku, Milosrdenství a nové po-
zvání k životu a spáse, povzbuzení v časech těžkostí, uzdravení těla, duše  i ducha.  
Svěřujeme do Tvého požehnání také ty, kteří byli pověřeni stavbou a realizací  
a všechny dobrodince. A prosíme za všechny odpůrce a nepřátele Církve. 
ZDRÁVAS, MARIA…

Modlitba za Evropu

Jediný Bože v Nejsvětější Trojici, klaníme se Ti a chválíme Tě, prameni našeho života! 
Velebíme Tě za milosti a dary, které nám dáváš. Nasloucháme výzvám naší Blaho-
slavené Matky Panny Marie z Fatimy, které nás vedou k Ježíši Kristu, našemu Pánu 
a Spasiteli, abychom přijali Jeho Evangelium Lásky a Pokoje také pro službu našim 
bratřím a sestrám a byli proměněni Jeho silou a dobrotou.

V Tobě, jediný Bože v Nejsvětější Trojici, zapálení plamenem Ducha Svatého, znovu 
objevujeme cestu Spásy a Naděje v našem starém kontinentu, který ztrácí svou víru 
v jediného Boha.

Skrze přímluvu Neposkvrněného Srdce Panny Marie, která ve Fatimě světu zjevila 
tajemství kontemplace Boží Lásky, pokorně žádáme, aby lidé žijící v Evropě znovu 
objevili cestu k víře a následování Ježíše Krista. Cestu, Pravdu a Život pro všechny! 
Zvláště prosíme za země střední a východní Evropy: Českou republiku, Slovensko, 
Polsko, Maďarsko, Rakousko, Slovinsko, Chorvatsko, Bosnu-Hercegovinu, Bulharsko,  
Rumunsko, Moldávii, Ukrajinu, Rusko.

Následováním příkladu sv. Jana Pavla II. vkládáme pod jeho ochranu prosbu za pro-
měnu lidských srdcí, dar míru a návratu Evropy k Bohu a ke křesťanským kořenům, 
aby zakusila nové mariánské Letnice skrze autentické poselství Fatimy.

Prosíme o to skrze Krista, našeho Pána. Amen.

Zásvětná modlitba

Panno Maria, Matko Boží, zasvěcuji se Tvému Neposkvrněnému Srdci se vším, co jsem 
a co mám. Přijmi mě pod svou mateřskou ochranu! Uchraň mě ode všech nebezpečí. 
Pomáhej mi přemáhat pokušení, která mě svádějí ke zlému, abych si zachoval(a) čisto- 
tu duše i těla. Tvé Neposkvrněné Srdce ať je mým útočištěm a cestou, která mne vede 
k Bohu. Vypros mi milost, abych se z lásky k Ježíši často modlil(a) a obětoval(a) za 
obrácení hříšníků a na smír hříchů proti Tvému Neposkvrněnému Srdci. Ve spojení s 
Tebou chci žít v dokonalé oddanosti Nejsvětější Trojici. V ni věřím, jí se klaním a ji  
miluji. AMEN. A nakonec mé Neposkvrněné Srdce zvítězí!
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Modlitba Jubilejního roku – 100. výročí zjevení v Pontevedra

Ó, Maria, Matko naděje, naše přímluvkyně a útočiště, zjevila ses ve Fatimě jako Žena 
oděná sluncem dětem Lucii, Hyacintě a Františkovi. V Pontevedra jsi sestře Lucii 
dala pět prvních sobot jako prostředek k záchraně duší, dosažení míru ve světě a na 
pomoc k vítězství Tvého Neposkvrněného Srdce.

Přijmi můj slib konat toto odčinění na smír hříchů proti Tvému Srdci a Srdci Tvého 
Syna. Ježíš svěřil mír ve světě Tvému Neposkvrněnému Srdci. Přijmi prosím mé obě-
tování za obrácení hříšníků a za pravý mír, který může přijít jen od Něj.

Zachovej mě vždy v Tvé blízkosti, drahá Matko, chraň a veď mě, abych věrně slou- 
žil(a) tvému Božskému Synu a utěšoval(a) Jej ve všech svých myšlenkách, slovech  
i skutcích. Amen.
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OBNOVENÍ ČINNOSTI BRATRSTVA SV. FILOMÉNY 
V ČR PŘI POUTNÍM MÍSTĚ SV. FILOMÉNY A WAF ČR

V neděli 10. 1. 2021 na svátek naro- 
zení sv. Filomény, poprvé v přímém 
přenosu při mši sv. v 11 hod., byla 
slavnostně obnovena činnost Bratr- 
stva sv. Filomény ve farním kostele 
sv. Jakuba a sv. Filomény v Koclířo-
vě, který je na základě rozhodnutí 
papeže Řehoře XVI. ustanoven pout-
ním místem sv. Filomény v polovině  
19. století.
Vlivem mimořádných událostí, pře- 
devším druhé světové války, odsunu převážné části původního obyvatelstva Koc-
lířova německé národnosti a následně komunistickým převratem v roce 1948 a no-
vými údajnými poznatky celé univerzální církve úcta k této světici upadala. Na pře-
lomu tisíciletí se situace vyhrotila natolik, že bylo již vydáno demoliční rozhodnutí, 
a to z bezpečnostních důvodů žalostného stavu kostela a celého areálu sv. Filomény.
V té době majitelky kláštera v Koclířově – Školské sestry sv. Františka s tehdejší před-
stavenou Miladou Kopeckou nejprve klášter pronajaly církevnímu hnutí – marián-
skému Fatimskému apoštolátu, který působil při děkanství sv. Martina v Třebíči,  
a následně pak po několika letech se rozhodly klášter s celým areálem Fatimskému 
apoštolátu v ČR darovat.
Mimořádnými a často nadpřirozenými zásahy se pak uskutečnila kromě činnosti 
hnutí také obnova celého farního kostela a poutního areálu sv. Filomény, rozšíření její 
úcty i bratrstva na Slovensko a nyní jako poslední závěrečný krok – BYLA OBNOVE-
NA ČINNOST BRATRSTVA FILOMÉNY.
Přikládáme malou fotoreportáž z této události, kterou jsme mohli uskutečnit i ve 
velmi ztížených podmínkách pandemie koronaviru 10. 1. 2021.
Mezi prvními novými členy zapsanými do knihy Bratrstva sv. Filomény jsou přede-
vším členové WAF ČR – Fatimského apoštolátu v ČR, protože obnova úcty je bezpro-
středně spojena s činností WAF, a to na základě rozhodnutí prezidenta hnutí prof.  
Americo Pablo Lopéze Ortiz ze 3. 10. 2020, kdy sv. Filoménka byla určena za patron-
ku hnutí v ČR.
Znovu připojujeme k této zprávě podmínky ke vstupu do Bratrstva sv. Filomény. His-
torické zakotvení je popsáno podrobně na liště – Sv. Filoména – na našem webu.
Přijímání nových členů do Bratrstva sv. Filomény probíhá vždy 1× do měsíce přímo 
u jejího oltáře ve farním kostele v Koclířově na 1. soboty ve 14 hod. nebo písemnou 
žádostí zaslanou na recepci a připojení k obřadu on-line. 
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PODMÍNKY ČLENSTVÍ:
1. Všichni členové WAF v ČR se mohou současně připojit do činnosti a poslání Bra-
trstva sv. Filomény, a to následujícím způsobem:

a) denně k modlitbě sv. růžence připojují hlavní modlitbu ke sv. Filoméně

Ó, svatá Filoméno, Panno a Mučednice,
kterou Bůh oslavil tolika zázraky
a kterou zástupce Ježíše Krista na zemi ustanovil
Patronkou Živého Růžence a Dětí Mariiných,
ukaž nám jasněji z nebeských výšin,
že hlas tak svatý jako je Tvůj nemůže být
nevyslyšen a že můžeme právem spoléhat
na Tvou pomoc. Vypros nám milost, abychom byli věrni
Ježíši Kristu až do smrti. Amen.

b) každý měsíc vždy na 1. sobotu se účastní, podle svých možností, měsíčního mod-
litebního setkání úcty sv. Filomény, a to přímo u jejího milostného oltáře v Koclířově

c) 3× do roka, především při hlavních poutních dnech sv. Filomény, a to 10. led-
na, 25. května a 11. srpna se účastní poutní bohoslužby ke cti sv. Filomény přímo  
v Koclířově

d) podle daných možnosti se účastní poutí do světového centra v Mugnanu nebo do 
spřáteleného centra ve Spišském Podhradí.

2. Toto připojení potvrdí svým podpisem do knihy Bratrstva sv. Filomény, a to buď 
osobně v Koclířově nebo písemně, když jim tato cesta v nejbližším období několika 
měsíců není možná.

3. Institucionální struktura a vedení Bratrstva sv. Filomény je dle rozhodnutí meziná-
rodního prezidenta WAF, prof. Lópe-
ze a národního prezidenta WAF ČR,  
Mons. Dokládala (v roce ustanovení) 
totožné se strukturou hnutí Fatimské-
ho apoštolátu v ČR a stává se dodat-
kem jeho součástí

Každý týden v úterý ve 14.30 hodin 
– modlitba Korunky sv. Filomény ve 
farním kostele v Koclířově.
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PRAVIDELNÉ PROGRAMY

Pravidelný týdenní program
Každý den ráno před zahájením modlitby o 15 minut dříve modlitby Fatimského apo-
štolátu.
Každá neděle: 8.30 radostný sv. růžence; 9.00 mše sv., 10.30 bolestný sv. růženec; 11.00 
mše sv., 17.30 sv. růženec, nešpory, adorace       
Každé pondělí, úterý, čtvrtek: 7.30 radostný sv. růženec; 8.00 mše sv.; 12.00 bolestný 
sv. růženec; 17.30 sv. růženec a nešpory; jen v úterý – 14.30 modlitba ve farním kostele 
ke cti sv. Filomény 
Každá středa: 8.00 radostný sv. růženec – zahájení celodenní adorace; 12.00 bolestný 
sv. růženec; 17.30 sv. růženec; 18.00 mše sv.
Každý pátek: 8.00 ranní chvály a radostný sv. růženec; 12.00 bolestný sv. růženec; 15.00 
Korunka k Božímu milosrdenství a adorace (od 15 hod. – svátost smíření); 17.30 slavný 
sv. růženec; – závěr adorace; 18.00 mše sv.
Každá sobota: 8.00 radostný sv. růženec; 10.00 hod. žehnání nemocných a bolestný sv. 
růženec; 10.30 mše sv. pro poutníky; 17.30 hod. sv. růženec, nešpory 

Pravidelný program 1. mariánských sobot v měsíci
v 8 hod. sv. růženec a zakončení celonoční adorace, v 9.55 hod. modlitby za nemocné,  
v 10.30 hod. mše sv. na úmysly poutníků
PO MŠI SVATÉ v 11.30 mariánská cesta se sochou Panny Marie – průvod do Cape- 
linhy – ve spojení s modlitbou IV. sv. růžence – v Capelinhe modlitba storočí Ponteved- 
ra a zasvěcení Neposkvrněného Srdce Panny Marie – společné 15minutové rozjímání 
1. soboty.
Ve 14.00 hod. ve farním kostele pobožnost členů obnoveného bratrstva a členů WAF 
ke sv. Filoméně – obnova členství ve WAF a bratrstvu – možnost připojení se nových 
zájemců – požehnání hnědých škapulířů Panny Marie Karmelské
V 15.00 hod. – kostel Fatimy – setkání s hlavním hostem a jeho přednáška
V 15.00 hod. – dětská klubovna děti Františka a Hyacinty 
V 15.00 hod. – klubovna Capelinha mládež Mariina Neposkvrněného Srdce 
V 16.15 hod. modlitba V. sv. růžence 
V 17 hod. hlavní mše sv. vedená hostem
Ve 20 hod. formace – Mariini služebníci, modlitba VI. sv. růžence

Pravidelný program Fatimské vigilie a Fatimského dne
Fatimská vigilie vždy 12. dne v měsíci: 17.30 hod. sv. růženec, 18.00 hod. Fatimská vi- 
gilie – mše sv., světelný průvod do Capelinhy
Fatimský den vždy 13. dne v měsíci: 9.00 hod. adorační hodina, 10.00 hod. radostná 
tajemství sv. růžence, 10.45 hod. mše svatá na úmysly džbánu milosti, zásvětný průvod 
a obnova zasvěcení u Capelinhy, 12 hod. polední modlitba Anděl Páně a bolestných ta-
jemství sv. růžence, 17.30 hod. večerní modlitba slavných tajemství sv. růžence. Svátost 
smíření na Fatimský den od 9.00 do 10.30 hod.
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REGIONY, MODLITEBNÍ SKUPINY A ČLENOVÉ 
SVĚTOVÉHO APOŠTOLÁTU FATIMY 

– WAF – FATIMSKÉHO APOŠTOLÁTU V ČR

Po volbách prezidenta(ky) mariánského hnu-
tí podle stanov Fatimského apoštolátu v ČR 
při národní konferenci v říjnu 2022 proběhla 
nová registrace aktivních členů hnutí. Každý 
ze členů hnutí obdržel nový jednotný členský 
průkaz, potvrzený nově zvolenou prezident-
kou Hankou Frančákovou. Tyto jsou vždy 
předány přímo skrze mezinárodní sekreta- 
riát v Domus Pacis Panně Marii Fatimské na 
místě zjevení v Cova d´ Iria v Capelinhe ve  
Fatimě v Portugalsku. 

K 31. 12. 2025 byl počet takto registrovaných 
členů 1 208. Na konci Svatého roku každý, kdo 
používá email, obdržel novoročenku PF 2026 
s požehnáním do nového roku mariánského  
jubilea 100. výročí zjevení v Pontevedra s vý-
zvou ke slavení prvních mariánských sobot.

REGIONÁLNÍ CENTRA 
FATIMSKÉHO APOŠTOLÁTU 
V ČECHÁCH:
Praha – Nymburk · Liberec · Veselí 
nad Lužnicí · Hradec Králové · Svitavy

REGIONÁLNÍ CENTRA FATIMSKÉHO 
APOŠTOLÁTU NA MORAVĚ 
A VE SLEZSKU:
Brno · Hodonín · Kyjov ·Třebíč · Kroměříž · 
Zlín · Ostrava · Opava · Jeseník · Český Těšín 
· Vlčnov · Vsetín.

Kontakt na regionální vedoucí je uveden na webu. V mnoha farnostech se pravidelně 
schází modlitební skupiny Fatimského apoštolátu. 
V regionech probíhá výroční setkání, v národním centru v Koclířově ve spojení s pro- 
gramy 1. mariánských sobot s duchovní mariánskou obnovou. Během roku také na-
vštěvujeme farnosti a modlitební společenství.

Regionální setkání ve Vsetíně

Regionální setkání v kapli 
sv. Vojtěcha v Hradci Králové

Setkání Fatimského apoštolátu 
v Nivnici
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Každou 1. sobotu v měsíci probíhá ve 14 hod. ve farním kostele pobožnost k patronce 
Fatimského apoštolátu – WAF sv. Filoméně, přijímání nových členů s možností přije- 
tí hnědého karmelského škapulíře, obnovou členství i přijetí do Bratrstva sv. Filomé-
ny. O přijetí za člena hnutí je možné požádat i písemně přes recepci ČM Fatimy a také 
on-line na našem webu.

Sekce dětí František a Hyacinta
a sekce mladých Neposkvrněného Srdce Panny Marie 

Na 1. mariánskou sobotu 5. 10. 2024 
vznikla sekce dětí František a Hycinta. 
O rok později na 1. mariánskou sobotu 
4. 10. 2025 byla založena i sekce mla-
dých Neposkvrněného Srdce Panny 
Marie. 

Děti i mládež se schází k pravidelné 
formaci, vždy na 1. mariánskou sobo-
tu v měsíci v klubovnách areálu ČM 
Fatimy v Koclířově a pak se společ-
ně scházejí při modlitbě sv. růžence  
a mše svaté. Mládež se také zároveň 
připravuje na přijetí svátosti biřmo-
vání. Taktéž probíhá každý měsíc 
vždy 3. středu v měsíci online setkání  
i s těmi, kteří s námi nemohou být 
živě. 

Krásnou událostí jsou vždy během 
prázdnin exercicie rodin, dětí a mla-
dých, které probíhají v měsíci srpnu  
s o. Josephem Jilsonem z Ugandy. Ro-
diny se také již vydaly na společnou 
pouť do Medjugorje či v Jubilejním 
Svatém roce 2025 na Národní pouť do 
Říma.

Ustanovení sekce dětí 
„František a Hyacinta“ na 1. mariánskou 

sobotu 5. 10. 2024

Ustanovení sekce mladých 
Neposkvrněného Srdce Panny Marie 
na 1. mariánskou sobotu 4. 10. 2025
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Členové sekce dětí František a Hyacinta:
Bartošová Viktorie, Brandýská Tereza, Hebron Rafael, Hebronová Marie, Horáčková 
Anička, Kasalová Anička, Kmošek Samuel, Kmošková Elizabeth, Kotlár Kryštof, 
Kotlárová Linda, Navrátilová Eliška, Pertl Tadeáš, Pertlová Amálka, Pilát Honzík, Pilát  
Jindřich, Pilátová Běla, Pilátová Klára, Pilátová Veronika, Pokorná Marie, Pokorná 
Irena, Pokorná Anežka, Pokorný Šimon, Polec Václav, Ratkoš David, Ratkošová Klára,  
Sabáček Jáchym, Svrčková Magda, Šolc Matěj, Šolcová Marie, Šrubař Otakar, Vasko 
Rafael, Vasková Markéta, Vasko Gabriel 

Členové sekce mladých Neposkvrněného Srdce Panny Marie:
Hebron Daniel, Kasal Petr, Kmošková Sarah, Kotlár Václav, Kotlárová Francesca, 
Sabáček Josef, Sabáčková Magdaléna, Semerád Vojtěch, Škochová Klára, Škochová 
Eliška, Vasko Teodor

Děti s ikonami 
sv. Františka a Hyacinty

Adorace dětí a mladých v ČM Fatimě

Rodiny s dětmi na pouti v Medjugorje Prázdninové hry s dětmi a mladými 
v areálu zdraví v Koclířově
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Stavební úpravy

V průběhu tohoto mimořádného Jubilejního 
Svatého roku se na poutním místě v ČM Fatimě 
odehrálo nespočet poutí a požehnaných duchov-
ních aktivit. Současně taktéž od samého začát-
ku roku, kdy jsme začali s rekonstrukcí pokojů  
2. patra poutního domu ČM Fatimy, bylo vy-
konáno několik stavebních úprav a renovací. 
Nejrozsáhlejší akcí byla stavba výtahu z příze-
mí až po půdní vestavbu poutního domu taktéž  
s izolací západního křídla kláštera a následnou 
úpravou lurdského parku. V tomto roce se také 
podařilo opravit opěrnou zeď za klášterním 
kostelem sv. Alfonse a Panny Marie Fatimské, 
či postavit novou příjezdovou cestu k Capelin-
he. Cesta vede přímo až k nové stavbě sakristie  
s příslušenstvím a klubovnou. 
Velké Pán Bůh zaplať patří všem, kteří se zapo-
jili do brigád, přispěli v účelových sbírkách, či 
nás doprovází modlitbou. Bez Vás by toto mís-
to nebylo místem modlitby, mariánské úcty  
a duchovního povzbuzení. Před námi je spous- 
ta dalších výzev, jako je např. stavba adorační 
kaple, stavba zástěny u Capelinhy, rekonstruk-
ce dalších pokojů atd. Jako poutníci naděje při-
cházejme k Panně Marii prosit, děkovat a ptát se:  
„A co já pro Tebe, Maria, mohu udělat?“ 

Přehled nejrozsáhlejších stavebních výdajů:
Oprava pokojů 2. patra kláštera, stavba výtahu, 
izolace západní strany kláštera, úprava lurdské-
ho parku s výtahem, opěrná zeď u kostela, nová 
cesta k Capelinhe
Celkové výdaje: 6 304 592 Kč    

Lednová rekonstrukce pokojů 2. poschodí 
poutního domu ČM Fatimy

Oprava opěrné zdi za kostelem 
sv. Alfonse a Panny Marie Fatimské

Požehnání a otevření nové 
cesty k Capelinhe střední 
a východní Evropy 
arcibiskupem Janem 
Graubnerem a panem 
starostou Jiřím Tesařem

Přístavba výtahu 
k poutnímu domu národ-
ního centra Fatimského 
apoštolátu a vytvoření 

izolačního systému 
západní strany kláštera
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Římskokatolická farnost Koclířov

Po úpravách v předešlých letech, jako 
byla oprava a renovace věžních hodin 
– ciferníků a odbíjecího systému či 
nový nátěr farního kostela byla v roce 
2025 dokončena obnova ohradní zdi 
křížové cesty kolem farního kostela  
sv. Jakuba, jejíž součástí bylo zho-
tovení nového drenážního systému  
a obnova sanačních omítek celé kří-
žové cesty. Také došlo v letošním roce  
k úpravě lurdské kaple. Obnovená 
křížová cesta i lurdská kaple byly po-
žehnány dne 25. 5. 2025. 

Farnost dále plánuje i ve spolupráci 
s obcí Koclířov rekonstruovat kapli 
Božího hrobu pro pietní akce a opra-
vit chodník kolem farního kostela. 

Současná zadluženost Římskokato- 
lické farnosti Koclířov činí 850 000 Kč, 
z čehož farnost dluží 350 000 Kč za 
opravu kostela sv. Josefa na Hřebči 
a 500 000 Kč za obnovu fasády ohrad- 
ní zdi křížové cesty.
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DVĚ SAMOSTATNÉ PRÁVNICKÉ OSOBY 
S CENTRY V KOCLÍŘOVĚ

A) FATIMSKÝ APOŠTOLÁT V ČR – statutárem od r. 2022 je národní prezidentka 
hnutí Ing. Hana Frančáková

B) ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST KOCLÍŘOV – statutárem je farář a děkan 
Mons. Mgr. Pavel Dokládal
Ve vlastnictví farnosti – Biskupství královéhradeckého je farní kostel sv. Jakuba a sv.  
Filomény a kostel sv. Josefa v Koclířově v osadě Hřebeč (nad tunelem). Kostel sv. Al- 
fonse a Panny Marie Fatimské, Capelinha střední a východní Evropy a všechny při-
lehlé objekty a pozemky jsou v majetku Fatimského apoštolátu v ČR.

V ROCE 2025 PROBĚHLY DVĚ VALNÉ HROMADY OBOU PRÁVNICKÝCH OSOB
V sobotu 3. 10. 2025 Valná hromada Fatimského apoštolátu v ČR

V neděli 2. 11. 2025 Valná hromada farnosti Koclířov, při které se ti, kdo žijí v Koclířově  
a pravidelně přicházejí na bohoslužby o nedělích i všedních dnech, mohli zaregistrovat 
jako aktivní členové farnosti. Vzhledem k tomu, že se během Svatého roku přestěhova- 
ly do Koclířova nové rodiny, děti i mladí, bylo vhodné tuto valnou hromadu realizovat 
pro rozlišení farníků ve vlastním slova smyslu od aktivních členů rodin a poutníků, 
kteří do Koclířova přijíždějí a hlásí se aktivně k poslání mariánského hnutí.

Jako řádní členové Římskokatolické farnosti Koclířov byli zapsáni:
Kryštof Kotlár, Václav Kotlár, Viktorie Gožová, Elizabeth Gašperová, Marie Veselá, 
Marie Dítětová, Anna Olbrechtová, Romana Kulhanová, Helena Kulhanová, Andrejka 
Kulhanová, Gabriela Veselá, Marie Veselá, Krystyna Pražáková, Jaroslav Pražák, Anežka  
Zábranová, Emilia Fischerová, Božena Oršuliaková, Šimon Fábry, Marek Fábry, Marie  
Fábryová, Tomáš Fábry, Marie Šerá, Veronika Sabáčková, Milan Hoždora, Zdeňka 
Müllerová, Marie Kässlerová, Roman Kässler, Jan Lichtenberk, Božena Lichtenberková,  
Justin Miko, Ondřej Mališ, Magdaléna Sabáčková, Ludmila Hložková, Vladimír Talla, 
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Alžběta Kindlová, Vojtěch Kindl, Brian Vojtěch Gašpar, Ráchel Maria Gašparová, Jiří 
Miko, Vojtěch Gašpar, Nikola Miková, Jakub Uhlíř, Lenka Miková, Brigita Ferbyová, 
Drahoslava Nováková, Zlata Zemachová, Jitka Idesová, Radim Dubský, Václav Kašík, 
Francesca Kotlárová, Hana Bartošová, Petra Štoudková, Ludmila Prchalová, Milan 
Kotlár, Linda Kotlárová, Linda Maria Anna Kotlárová, Lubomír Mrštný, Alena Mrštná,  
Jana Otáhalová, Zbyněk Otáhal, Štěpán Maxmilián Otáhal, Lubomír Knoll 

Ve farnosti Koclířov také působí otevřené společenství Scholy Panny Marie, která 
doprovází duchovní programy Českomoravské Fatimy v Koclířově, ale vystupuje např.  
i při vítání občánků v obci Koclířov či rozsvícení vánočního stromu a dalších kulturních 
akcích. Živým a rozrůstajícím se společenstvím je také společenství ministrantů.

V roce 2025 přicházely ve farnosti Koclířov nové výzvy vyžadující hledání našich spo- 
lečných rozhodnutí. Zvláště práci se staršími ministranty jako akolyty a s dětmi zapoju-
jícími se do služby. Především o víkendech 1. mariánských sobot se připojují naše blízké 
rodiny z Prahy, Brna, Hradce Králové aj. hlásící se ke službě oltáře. Rovněž zapojení 
děvčat do služby jsou novým úkolem. ZŮSTÁVÁME OTEVŘENI VŠEM A PROSÍME 
VE VZÁJEMNOSTI O STÁVAJÍCÍ A NOVÉ SPOLUTVŮRCE TÉTO OÁZY PANNY 
MARIE FATIMSKÉ A SV. FILOMÉNY.
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Valná hromada Fatimského apoštolátu v ČR

Výročí 35 let od ustanovení 
Fatimského apoštolátu „Blue 
Army“ v ČR ve Šlapanicích 
u Brna – květen 1990. Výro-
čí 30 let od otevření nového 
poutního místa Českomo-
ravské Fatimy v Koclířově 
– srpen 1990. Poděkováním 
za výročí 50 let svátostného 
kněžství dlouholetého ve-
doucího – prezidenta WAF 
ČR Mons. Pavla Dokládala 
(1990 –2022). Pod vedením 
národní prezidentky hnutí Ing. Hany Frančákové od října 2022 proběhla nová registrace  
členských průkazů sjednocených mezinárodní radou WAF pro všechny země Světové-
ho apoštolátu Fatimy. K datu výroční konference Fatimského apoštolátu v ČR má hnutí 
v ČR celkem 1 290 členů. S prezidentkou hnutí Ing. Hanou Frančákovou ve Stálé radě pů-
sobí dosavadní členové Mons. Mgr. Pavel Dokládal, Mgr. Lenka Palkovičová (roz. Ferbyo-
vá), Martin Palkovič, Bc. Václav Kašík, David Lipovský, Jiří Chválek a nově Tomáš Fábry  
a Ondřej Mališ. Správní radě předsedá Mons. Mgr. Pavel Dokládal a s uvedenými čle- 
ny Stálé rady: JUDr. Petr Cech, Mgr. Přemysl Růžička, František Ševečka, Josef Petráš, 
Ing. Libuše Tesaříková, Marie Šrajerová a Ludmila Staňková. Vedoucí 17 regionů Fatim- 
ského apoštolátu v ČR se svými zástupci a sekcí dětí „František a Hyacinta“ a nově sek- 
cí mladých „Mariina Neposkvrněného Srdce“ společně s ustanovenými důvěrníky mají 
podle stanov volební právo pro volby prezidenta(ky) a následně potvrzení členů obou 
rad – stálé i správní – pro období 2026–2030. 

Seznam důvěrníků Fatimského apoštolátu v ČR:
Ševeček Tomáš, Krčil Ludmila Marie, Žukov Vladimír, Čupová Miroslava, Mgr., Mikušová 
Zdeňka, Štěpánová Alena, Štěpán Petr, Sezima Miloslav, Koláčková Olga, Prokšová 
Hedvika, Petráš Josef, Hebron David, Prokešová Eva, Ratkoš David, Ševečka František, 
Cech Petr, JUDr., Kasal Lukáš, Ammerová Eva, Volf Jiří, Ing., Schnirchová Jana, Petrášová 
Petra, Šplíchalová Božena, Duchoňová Marie, Müllerová Marie Kateřina, Heryánová 
Hana, Strašilová Marie, Nosek Jan, Nováková Marie, Staňková Ludmila, Machandrová 
Jana, Navrátilová Marie, Pirnaga Martin, Moravcová Lucie, ICLic. Mgr., Šrajerová Marie, 
Kostera Jiří, Budinská Lucie, Mgr., Kašík Václav, Bc., Rubáš Ludvík, Štěpánková Ivanka, 
Navrátilová Ivana, Koníček Jiří, �Dr. ICLic., Opletalová Anna, Drápalíková Michaela 
Anna, MUDr. Mgr. Bc., Bártová Marie, Skořepová Věra, Ryklová Helena, Frančáková 
Hana, Ing., Dokládal Pavel, Mons. Mgr., Palkovičová Lenka, Mgr., Palkovič Martin, 
Hrnčířová Blanka, Hrnčířová Alena, Tesaříková Libuše, Ing., Pijáček Miroslav, Mgr. Ing., 
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Válek Antonín, Mgr., Machálová Vlasta, Mgr., Pijáčková Ludmila, Šerá Marie, Strýčková  
Marcela, Mgr., Seďová Marie, Křivánková Alice, PeaDr., Hradilová Petra, Mgr. Hašová 
Libuše, Selucký Oldřich, Hortová Eva, Mgr., Uhlíř Jakub 

Závěry Výroční mariánské konference 
Světového apoštolátu Fatimy (WAF) v ČR

Českomoravská Fatima Koclířov 3.–5. 10. 2025 dostupné s přílohami také v aktualitách 
na webu www.cm-fatima.cz
A)  Instituce – odpovědní za mariánský apoštolát v ČR 
B)  Duchovní formace členů hnutí. Hlavní idea  
C)  Požehnané dílo v Koclířově – zpráva Václava Kašíka  
D)  Duchovní slovo národní prezidentky Fatimského apoštolátu v ČR, sestry Hanky
 – Chcete se obětovat Bohu?  
E)  Konkrétní nabídka předložená investorem PPC Group JUDr. Petrem Cechem
  – Lucie. Stavba má začít na jaře 2026. Přednostní rezervace do 31. 3. 2026  
F)  Závěrečné čtvrtletí Svatého roku 2025  

Shrnutí průběhu:
1. Nádherná atmosféra blízkosti a dů-

věry
2. První svaté přijímání čtyř našich dětí
3. Slavné svaté přijímání ostatních dětí 

našich rodin – 30 dětí a mladých 
s fatimskými šátky

4. Předání ocenění regionálním ve-
doucím WAF ČR u příležitosti 35 let 
činnosti hnutí a 30 let ČM v Koclí-
řově  

5. Ustanoveni sekce mládeže Mariina Neposkvrněného Srdce
6. Vše pod vedením otce biskupa Mons. Jana Vokála
7. Perfektní „šmakovod“ a pohoštění navíc všem poutníkům na nádvoří po požehnání 

a první jízdě novým výtahem Pavlíka s biskupem Janem
8. Veškeré stravování proběhlo v naší krásné restauraci Fatima pod dohledem obyvatel 

penzionu rodiny Fábryovy s Ondrou Mališem a manžely Vojtou a Betty Kindlovými 
s našimi „R-ky“ – rodinami – Hebronovými z Prahy, Kasalovými z Brna a Ratkošo-
vými z Hradce Králové a vyznamenáním vedoucích našich regionů z celé ČR.
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Domov Lucie

JUDr. Petr Cech z PPC Group na valné hromadě Fatimského apoštolátu v ČR přítomné 
seznámil s konkrétní nabídkou novostavby objektu Rezidence Lucie. Stavba má začít na  
jaře 2026, ale již nyní si mohou zájemci rezervovat jednotlivé pokoje až do 31. 3. 2026. 

Rezidence Lucie nabídne: 
• Samostatné bydlení v bezbariérové čtyřpodlažní budově se třemi výtahy 
• Pro klienty bez omezení lokality jejich současného bydliště
• Všechny byty budou vybaveny nábytkem, polohovací postelí s matrací, kuchyňskou 

linkou s lednicí a varnou deskou, bezbariérovou koupelnou a toaletou
• Budou nabízeny všechny služby pod jednou střechou 
• Poskytování pečovatelské služby dle individuálních potřeb (za úhradu) 
• Celodenní strava (za úhradu) 
• Další doplňkové služby (za úhradu) 
• Nepřetržitá recepční služba 24 hodin, 7 dní v týdnu 
• Možnost koupě bytové jednotky

Novostavba rezidence Lucie:
• 80 jednotek 1+kk 

o velikosti cca 25 m2 
• a 4 jednotky 2+kk 

o velikosti cca 42 m2,                 
• celkem 88 lůžek 
• 3 výtahy, 3 schodiště 
• recepce, administrativa 
• lékař, rehabilitace (fyzioterapie), 

pohybové aktivity, wellness 
• kaple, pobytová terasa pro potřeby 

klientů 
• kavárna, společenské místnosti, klub, volnočasové aktivity 
• plocha pro parkování vozidel 

Pronájem:
Jednotka 1+kk – 25 m2, podnájem 9 490 Kč, služby 5 500 Kč, celkem 14 990 Kč
Jednotka 2+kk – 42 m2, podnájem 16 500 Kč, služby 11 500 Kč, celkem 28 000 Kč 

Rezervace a více informací: 
lucie@ppcapital.cz, recepce@cm-fatima.cz
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Bez čeho si Koclířov nedovedeme představit?

KLÁŠTERNÍ KAVÁRNA 
A CUKRÁRNA
Má vlastní výrobu zákusků, štrůdlů, 
koláčů, cukroví aj. Prodejna se nachází 
v 1. poschodí poutního domu. Vlastní 
provozovna využívá posezení v celém  
1. i 2. poschodí, videokavárnu a sou-
časně nádvoří s uzavřeným prostorem 
Dvou Srdcí s krbem, hračkami, ping- 
pongovým stolem, fotbálkem aj.
 

PRODEJNA PASTÝŘ
je rovněž v 1. poschodí poutního domu 
ve spojení s recepcí. Má velmi bohatou 
nabídku veškerého sortimentu pro li-
turgii, knižní novinky, svíce, mešní 
víno, bohatý výběr dárků a devocio-
nálií. Zde můžete zakoupit i turistické 
známky.
 

PENZION 
A RESTAURACE FATIMA
Po zahájení války na Ukrajině byl celý 
objekt předán uprchlíkům z Ukrajiny, 
kteří se postupně přesouvali do Kana- 
dy a vraceli se zpět na Ukrajinu. Po-
slední odešli v létě 2024, když si našli 
nové bydliště. Poté jsme nejprve obno- 
vili provoz penzionu a po příchodu ro-
diny Fabryů a Ondry Mališe probíhá 
celková rekonstrukce a opravy celého 
objektu.
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Adorační kaple

Členové hnutí se postupně u příležitosti životních výročí Mons. Pavla Dokládala 
rozhodli nejprve v roce 2002 věnovat Memoriál Fatimy, v roce 2012 Památník Anděla 
míru 2022 samotný projekt Capelinhy a u příležitosti zlatého kněžského jubilea  
a Svatého roku 2025 padlo rozhodnutí realizovat ADORAČNÍ KAPLI – TRVALÉ  
ADORACE, a to přestavbou a úpravou současné kaple Panny Marie Nazaretské, 
ve které je umístěn nyní svatostánek z posledního kněžského semináře v Hradci Krá-
lové, který po celou dobu totality uchovával poslední vicerektor P. Karel Otčenášek 
a po požehnání Českomoravské Fatimy se již jako biskup královéhradecký rozhodl 
jej věnovat Koclířovu. Je v současné kapli společně s kopií sošky Panny Marie Naza-
retské z roku 1999, kdy originální socha putovala zeměmi všech světadílů na zahájení 
Svatého roku 2000. 15. 5. 1999 do jejího Srdce vepsal biskup Karel Otčenášek Českou 
republiku.

O. Jilson požehnal 
stavbě adorační kaple

Návrh vizualizace adorační kaple
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Capelinha – Jubilejní svaté místo

Zahájení Jubilejního roku 
2025 v ČM Fatimě v Koclířově 

s požehnáním poutní cesty 
do Capelinhy – Jubilejního 

svatého místa

Jubilejní cihla z baziliky 
Santa Maria Maggiore pro 

Capelinhu střední a východní 
Evropy v Koclířově

Hlavní svátek Panny Marie 
Fatimské 13. 5. 2025 

v Capelinhe s apoštolským 
nunciem v ČR, Mons. Jude 

�addeusem Okolo

V roce 2025 navštívilo 
jubilejní svaté místo 

Capelinhu mnoho farností, 
ale také třeba i cyklopoutníci

Fatimský den 13. června 2025 
s delegací a poutníky z Polska 

a modlitbou za plnomocné 
odpustky

Mons. Jan Galis, sídelní 
biskup žilinský, s mnoha 

dalšími poutníky přijeli na 
Fatimský den 13. srpna, který 
patří modlitbám za Slovensko

Papežský nuncius Mons. Jude 
�addeus Okolo s pražskou 
nunciaturou a fatimskými 

pasáčky u Capelinhy

Podzimní motopouť 
s Cestou 121 

a Antonínem Randou

28. 12. 2025 – svátek Svaté 
Rodiny a slavnostní zakončení 

Jubilejního Svatého roku 
v Capelinhe 
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Národní pouť v Římě

Zahajovací mše svatá 
národní pouti v papežské 

bazilice sv. Jana v Lateránu

Kardinál Dominik Duka 
prochází svatou branou 

Páteční modlitba křížové cesty 
v bazilice sv. Pavla 

za Hradbami 

Česká národní pouť  prochází 
s jubilejním křížem poutní 

cestou ulicí Via dela 
Conciliazione k vatikánské 

Svaté bráně

Pohled na Svatopetrské 
náměstí a Řím z kupole 

baziliky sv. Petra

Modlitební předprogram 
národní pouti v Římě 

i bazilice sv. Petra ve Vatikánu 
vedl Fatimský apoštolát v ČR

Přes dva tisíce poutníků 
z České republiky se účastnilo 
národní mše svaté v bazilice 

sv. Petra ve Vatikánu

Čeští a moravští biskupové 
v bazilice sv. Petra 

ve Vatikánu

Zakončení České národní 
pouti mší svatou v bazilice 

Santa Maria Maggiore 
a pobožností u obrazu Salus 

Populi Romani
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50. a 30. výročí

28. 6. 2025 jsme děkovali za 
50 let požehnané kněžské 
služby o. Pavla Dokládala

Královéhradecký biskup 
Mons. Jan Vokál gratuluje 
o. Pavlovi ke kněžskému 

výročí

Vyvrcholení oslav 50 let 
kněžské služby o. Pavla 

u Anděla míru za doprovodu 
Pěveckého sdružení 

Dalibor Svitavy

Oslava zlatého kněžství 
o. Pavla na nádvoří ČM 

Fatimy za doprovodu hudební 
country kapely Zkušební 

provoz z Koclířova

V roce 2025 slavila ČM 
Fatima 30 let své působnosti 

od 1. mariánské srpnové 
soboty v roce 1995, 

kdy ji otevřel arcibiskup 
Karel Otčenášek  

Slavnostní cesta poutníka 
naděje s vlajkami a sochou 
Panny Marie s vděčností 

za 30 let ČM Fatimy

Díkůvzdání za 30 let ČM 
Fatimy na 1. mariánskou 

srpnovou sobotu 

Sdílení a posezení 
u Dvou Srdcí lásky se všemi 
spolutvůrci Českomoravské 

Fatimy v Koclířově 

Se všemi rodinami 
a blízkými děkujeme za 30 let 

ČM Fatimy
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Poutě

Pouť ke sv. Filoméně 
v Mugnano del Cardinale 

v Itálii

Služba Fatimského apoštolátu 
při národní pouti 

na Velehradě

Květnová pouť 
do Medjugorje 

v Bosně a Hercegovině

Duchovní obnova pro 
společenství Modlitby matek

Exercicie pro rodiny s dětmi 
s o. Josephem Jilsonem z Indie

Pravidelné postní exercicie 
pro kněze

Modlitbou sv. růžence můžeš 
změnit svět

Brigáda při přípravě sálů 
restaurace Fatima

Požehnání brigádníkům při 
opravě opěrné zdi

Duchovní obnovy

Pomoci můžeš i ty
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100 let Pontevedra • 10. 12. 2025 – 10. 12. 2026

Ve dnech 5.–12. 12. 2025 probíhal v portugalské 
Fatimě teologicko-pastorační kongres na téma 
„Nejsvětější Srdce Ježíšovo a Neposkvrněné 
Srdce Panny Marie“. Kongres uspořádal Světo-
vý apoštolát Fatimy a účast v něm přijalo 140 
delegátů ze 26 zemí, byly zastoupeny všechny 
kontinenty. Českou republiku reprezentova- 
li tři delegáti: Národní Prezidentka Fatimské-
ho apoštolátu v ČR Ing. Hana Frančáková, 
Mgr. Václava Benešová z CK Avetour a apoštol- 
ský nuncius v ČR, Mons. Jude �addeus Okolo.

Kongres měl dvě části – první teologicko-pas-
torační probíhala ve Fatimě a druhá od 9. do 
12. 12. ve španělském městě Pontevedra, kde 
žila sestra Lucie, jedna z fatimských pasáčků,  
u sester dorotejek, a kde měla 10. 12. 1925 zje-
vení Dítěte Ježíše Panny Marie, která ji vybídla 
k úctě k Jejímu Neposkvrněnému Srdci a pěti 
po sobě jdoucím prvním sobotám, které má vě-
novat smírným pobožnostem a jejich rozšíření. 
 
Na zahájení tohoto storočí prvních mariánských 
sobot navážeme také v České republice, kde se  
budeme snažit duchovně i formačně rozšiřo-
vat slavení prvních mariánských sobot v měsíci 
s velkými milostmi pro nás i pro naši zemi. 

O�ciální logo storočí zjevení 
Panny Marie v Pontevedra

Česká delegace ve Fatimě Kaple v Pontevedra, kde se 10. 12. 1925 
sestře Lucii zjevila Panna Maria 

Zjevení Panny Marie s dítětem Ježíšem 
sestře Lucii 10. 12. 1925
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První soboty

ZASLÍBENÍ PRVNÍCH SOBOT V MĚSÍCI
Podobně jako jsou první pátky v měsíci zasvěceny Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu, 
tak první soboty v měsíci jsou zasvěceny smíru za urážky, rouhání a lhostejnosti, 
kterými je uráženo Neposkvrněné Srdce Panny Marie tak, jak k tomu vybízela  
Panna Maria ve Fatimě v roce 1917.
 
TŘETÍ ZJEVENÍ PANNY MARIE
13. července 1917 se ve Fatimě třem pasáčkům Lucii, Františkovi a Hyacintě Panna Ma-
ria zjevila potřetí a ukázala jim peklo. V tomto zjevení řekla pasáčkům, že si přeje, aby  
se ve světě ustanovila úcta jejího Neposkvrněného Srdce, a také hovořila o smírném 
svatém přijímání na první soboty v měsíci.
„Viděli jste peklo, kam se dostávají duše ubohých hříšníků. Aby je zachránil, chce Bůh 
ve světě zavést úctu k mému Neposkvrněnému Srdci. Jestliže lidé udělají, co vám řeknu,  
mnoho duší se zachrání a bude mír… přijdu požádat o zasvěcení Ruska mému Nepo-
skvrněnému Srdci a o smírné svaté přijímání o prvních sobotách v měsíci… Nakonec 
zvítězí mé Neposkvrněné Srdce. Svatý otec mi zasvětí Rusko, to se obrátí a světu bude 
dopřán na nějakou dobu mír.“ (Sestra Lucie hovoří o Fatimě)
 
VELKÝ PŘÍSLIB
O osm let později, 10. prosince 1925, se Panna Maria zjevila (s dítětem Ježíšem) Lucii  
v konventu sester dorotejek v Pontevedra. Nejsvětější Panna jí položila ruku na rameno  
a ukázala srdce ovinuté trny, které měla v druhé ruce. Dítě Ježíš řeklo: „Měj soucit se 
srdcem Nejsvětější Matky, se srdcem ovinutým trny, kterými je nevděční lidé neustále 
probodávají, a nikdo nekoná smírné skutky, aby je odstranil.“
Panna Maria poté řekla: „Dcero, pohleď na mé srdce, ovinuté trny, kterými je nevděční 
lidé probodávají rouháním a nevděkem. Snaž se alespoň ty mě potěšit a řekni, že slibuji 
všem, kdo se po dobu pěti měsíců v první sobotu vyzpovídají, přijmou svaté přijí- 
mání, pomodlí se růženec a stráví 15 minut při rozjímání 15 tajemství růžence, 
že jim budu blízko v hodině smrti se všemi milostmi, které potřebují ke spáse.
15. února 1926 se Lucii znovu zjevil Ježíš jako dítě v Pontevedra v zahradě konventu. Řekl 
jí: „Je pravda, moje dcero, že mnoho duší již slaví 1. soboty, ale jen několik jich dokončí  
a ti, kteří je splní, konají tak v úmyslu dosáhnout milostí, které jsou slibovány. Těšilo by 
mě víc, kdyby konaly pět sobot s horlivostí a s úmyslem zadostiučinění Srdci Nebeské 
Matky, než kdyby jich dělaly patnáct s vlažností a různými úmysly…“
 
DŮLEŽITOST TÉTO ÚCTY
Tato úcta znamená vnitřní jednotu Mariina Neposkvrněného Srdce s Nejsvětějším Srd-
cem Jejího Syna. I proto se památka Neposkvrněného Srdce Panny Marie od roku 1969 
slaví v sobotu po páteční slavnosti Božského Srdce.
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Svatý papež Jan Pavel II. ve své homilii ve Fatimě 13. 5. 1982 řekl: „Mariino srdce otev- 
řené slovy „Ženo, hle tvůj Syn“ (J 19, 26) je duchovně sjednoceno se srdcem jejího Syna, 
otevřeného kopím vojáka“. A právě v této úctě Ježíš touží sám po odčinění za hříchy, kte- 
ré probodávají bolestné srdce Jeho Matky, mateřský symbol její milosrdné lásky a touhy 
po spáse celého lidstva.
 
PROČ PRÁVĚ 5 PRVNÍCH SOBOT?
Panna Maria ve Fatimě vybízí k 5 prvním sobotám, protože existuje 5 urážek a rouhání 
proti Neposkvrněnému Srdci Panny Marie:
1. Rouhání proti Neposkvrněnému Početí Panny Marie
2. Rouhání proti Jejímu Panenství
3. Rouhání proti Jejímu Božskému Mateřství
4. Rouhání těch, kteří otevřeně zasévají do srdcí dětí lhostejnost a dokonce i nenávist 

vůči Matce Boží
5. Urážky těch, kteří ji hanobí v jejích obrazech a sochách.

VELKÁ PŘISLÍBENÍ K POBOŽNOSTI 5 PRVNÍCH SOBOT
K pobožnosti pěti prvních sobot byla dána velká přislíbení. „Všem, kdo po pět po 
sobě jdoucích prvních sobot v měsíci splní požadované podmínky, slibuji, že při 
nich budu v hodině smrti se všemi milostmi potřebnými ke spáse jejich duše“. 
S nezměrnou velkorysostí slíbila Nejsvětější Panna tu nejúžasnější milost, milost všech 
milostí, milost vytrvání až do konce. A tento příslib platí pro všechny bez výjimky a bez 
jakýchkoli omezení. Sestra Lucie také řekla: „Nikdy jsem nebyla tak šťastná, jako když 
přišly první soboty. Když jsem se to dozvěděla, hned jsem s pobožností začala a toužila  
jsem udělat všechno pro to, aby se do ní zapojili i ostatní.“
 
PODMÍNKY SMÍRNÝCH POBOŽNOSTÍ PRVNÍCH SOBOT V MĚSÍCI
1. Svatá zpověď (je možné vykonat před nebo po 1. sobotě s úmyslem smíru za urážky 

Neposkvrněného srdce Panny Marie. Další 3 podmínky však musí být splněny v den 
1. soboty)

2. Svaté přijímání na smír
3. 5 desátků svatého růžence
4. Rozjímání o tajemství sv. růžence o jednom nebo více tajemstvích (15 minut)

Toto vše konat s úmyslem na smír Neposkvrněného Srdce Panny Marie pět po sobě 
jdoucích prvních sobot.

Očekáváme odpověď hlavního penitenciáře Svatého stolce na žádost o možnost získání 
plnomocných odpustků v tomto jubilejním roce zjevení v Pontevedra pro Českomorav-
skou Fatimu v Koclířově.
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Pravidelný program prvních sobot v Koclířově
Tyto dny pořádáme v Koclířově již od založení v roce 1995 Mons. Karlem Otčenáškem. 
Pravidelně pořádáme následující program:

pátek před 1. sobotou je vždy jako každý pátek 15.00 –17.30 hod. svátost smíření při  
adoraci v 17.30 hod. svatý růženec a v 18 hod. mše sv. (je-li první pátek, i s obnovou 
zasvěcení Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu)
Následuje Večer chval ve 20 hod. CHVAL S NÍ – a navazuje celonoční adorace s modlit-
bou DESATERA SVATÝCH RŮŽENCŮ – vždy na odčinění urážek, rouhání a lhostej-
ností proti jednomu z přikázání DESATERA. Začíná o půlnoci a pak pokračuje během 
soboty 2., 3., 4., 5., 6. svatý růženec a v neděli pak 7., 8., 9. sv. růženec a zakončení večer 
v 17.30 hod. desátý.

1. sobota – stejné: v 8 hod. zakončení adorace svatým růžencem a v 9.55 hod. jako kaž- 
dou sobotu modlitby za nemocné a v 10.30 hod. mše sv. na úmysly poutníků
PO MŠI SVATÉ v 11.30 mariánská cesta se sochou Panny Marie – průvod do Ca-
pelinhy – ve spojení s modlitbou 4. sv. růžence – v Capelinhe modlitba storočí Pon-
tevedra a zasvěcení Neposkvrněného Srdce Panny Marie – pokračuje modlitba desátků 
sv. růžence – cesta do kostela na zde společné 15minutové rozjímání I. soboty (kdo má  
přes recepci objednaný oběd v restauraci kulturního domu před farním kostelem – tak  
oběd je vždy ve 12.30 hod. – jiná občerstvení ve Fatimě po celý den)
HLAVNÍ ODPOLEDNÍ PROGRAM ZMĚNA OD 3. 1. 2026 – každou 1. sobotu  
v měsíci: Ve 14.00 hod. ve  farním kostele 
pobožnost členů obnoveného Bratrstva  
a členů WAF ke sv. Filoméně – obnova  
členství ve WAF a Bratrstvu – možnost 
připojení se nových zájemců – požehná-
ní hnědých škapulířů Panny Marie Kar-
melské (k dostání přímo při pobožnosti 
– cena 50 Kč), požehnání a slavnostní ob-
lečení hnědého škapulíře.
V 15.00 hod. –  kostel ČM Fatimy – setká-
ní s hlavním hostem a jeho přednáška.
V 15.00 hod. – dětská klubovna Děti 
Františka a Hyacinty katecheze I. soboty
V 15.00 hod. – klubovna Capelinha Mlá- 
dež Mariina Neposkvrněného Srdce
V 16.15 hod. modlitba 5. sv. růžence – 
první tři desátky se modlí zástupci poutníků  
– rezervace na recepci – pak čtvrtý desátek 
děvčata ze sekce sv. Hyacinty a pátý desátek 
chlapci – sv. Františka Marto.

Obraz Jubilejního roku 100. výročí zjevení 
Panny Marie s dítětem Ježíšem sestře Lucii 

v Pontevedra umístěný v kostele ČM Fatimy.
(Autorka reprodukce Ivana Fialová )
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V 17 hod. hlavní mše svatá vedená naším hostem
Po večeři na objednání přes recepci – pak následuje ještě modlitba VI. sv. růžence spo-
jená se setkáním mužů – Služebníků Panny Marie (Václav Kašík a Václav Čáp)

Následující neděle pak mše sv. v 9 a 11 hod. – svaté růžence desatera v 8.25 hod. – 
10.30 hod. – 12 hod. a 17.30 hod.

Svátost smíření na první sobotu: v pátek 15–18 hod. Sobota 9–12 hod. a 14–17 hod. 
ve zpovědní síni sv. otce Pia – přízemí za oltářem a dopoledne ve zpovědnici v kostele.

Zasvěcení světa Neposkvrněnému Srdci Panny Marie

V sobotu 11. října večer vedl papež Lev XIV. na Sva-
topetrském náměstí růženec za mír před původní 
sochou Panny Marie Fatimské. Modlitba se konala  
v rámci vigilie k Jubileu mariánské spirituality  
a k 63. výročí zahájení II. vatikánského koncilu.
Náš nový papež Lev XIV. volá Pannu Marii na ná-
městí před bazilikou sv. Petra v sobotu 11. 10. Ve Sva-
tém roce 2025 ji vítáme za doprovodu rektora Fatimy 
Carla Cabecinhase i delegací WAF – Mezinárodní 
rady Světového apoštolátu Fatimy, vedené Mons. 
Pavlem Dokládalem a Hanou Frančákovou, se členy 
rady Edith Koch a P. �eem Füglistallerem (Švýcar-
sko), Walterem a Ulrike Kargerovými (Německo)  
a Catherine Eklou (Burkina Faso).
S obrovským zástupem dětí Panny Marie z celého 
světa se nejprve setkáme v kostele Santa Maria 
in Traspontina už při ranní mši svaté. Poté slav-
nostním průvodem procházíme před baziliku sv. 
Petra, kde Svatý otec vedl program večerní vigilie 
i s modlitbou svatého růžence za mír.
V rámci mariánského jubilea Svatého roku – v ne-
děli 12. 10. 2025 v 10.30 hod. papež Lev XIV. volal 
Pannu Marii o pomoc a jejímu Neposkvrněnému 
Srdci odevzdal celý svět v tomto kritickém čase.
Velkou milostí pak bylo po slavnostním aktu ode-
vzdání Panně Marii osobní setkání s papežem Lvem 
XIV., kdy jsme Svatého otce mohli také informovat  
o poslání kopie Kaple zjevení – Capelinhy pro ze- 
mě střední a východní Evropy v Koclířově.
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Program na rok 2026

Pravidelný program má každý měsíc svůj základ ve víkendech 1. mariánských sobot – 
měsíčních duchovních obnovách s bohoslužbami, večerem Chval s Ní, celonoční adorací, 
modlitbou Desatera sv. růženců na smír a odčinění urážek, rouhání a lhostejností proti 
Božímu zákonu – desateru. Do programu je zařazena formace dětí – sekce Františka  
a Hyacinty a mládeže Mariina Neposkvrněného Srdce s přípravou ke svátosti biřmová-
ní. Po celý den příležitost ke svátosti smíření a bohaté občerstvení, stravování, ubytování  
a zázemí pro hosty a poutníky.
Každý měsíc se konají programy Fatimské vigilie vždy 12. den a Fatimský den 13. v mě- 
síci se zasvěcením jedné z 12 zemí regionu střední a východní Evropy i s každodenní 
modlitbou za danou zemi.

Mimo tyto pravidelné měsíční programy a denní programy bohoslužeb, adorace, mod-
liteb se v areálu střediska organizují exercicie, semináře, duchovně-poznávací rekreace 
rodin, dětí, mladých, prarodičů, seniorů.   
Programy jsou zveřejněny na webu: www.cm-fatima.cz. 
Přihlášky, informace prostřednictvím recepce Českomoravské Fatimy 
tel.: +420 731 646 800, e-mail: recepce@cm-fatima.cz.

Mezi nejvýznamnější se řadí:
• Exercicie pro kněze s fra Marinko Šakotou OFM z Medjugorje a duchovní obnova 

pro laiky a poutníky – březen 2026 
• Exercicie mladých s P. Josephem Jilsonem – v srpnu 2026
• Exercicie rodin rovněž v srpnu 2026
• Velikonoční a vánoční pobyty, prázdninové rekreace, aj.

Zahraniční poutě:
• Pouť do Medjugorje v květnu 2026 busem
• Pouť do Říma, Assisi (800. výročí sv. Františka), Mugnana (sv. Filoména) v červnu 

2026 letecky
• Hlavní pouť do Fatimy, Pontevedra – v říjnu 2026 letecky
• Diecézní pouť s biskupem Janem Vokálem do Svaté země v listopadu 2026
• V létě pouť do Žiliny na Butkov a Turzovku
• Krakov – Lagiewniky – Boží Milosrdenství

Tuzemské poutě:
• Libice nad Cidlinou – sv. Vojtěch 
• Velehrad – národní pouť
• Jablonné v Podještědí – sv. Zdislava – pouť rodin a nemocných
• Stará Boleslav 
• Pražské Jezulátko



Kontakt:
Světový apoštolát Fatimy, Fatimský apoštolát v ČR 

Koclířov 195, PSČ 569 11
tel.: +420 731 646 800 

e-mail: recepce@cm-fatima.cz nebo cm-fatima@cm-fatima.cz 
Facebook: Fatimský apoštolát v ČR 

YouTube: CM-FATIMA KOCLÍŘOV
www.cm-fatima.cz 

číslo účtu: 1156529001/2700



Panna Maria s Dítětem Ježíšem předává ve zjevení v klášteře Pontevedra dar příslibu milosti 
1. sobot. Připojme se v roce 100. výročí v našich farnostech 

společným slavením 1. sobot v měsíci od května do září

SOBOTA 12. ZÁŘÍ 2026 v 10.30 hodin KOCLÍŘOV 
Díkůvzdání s diecézí a zasvěcení Panně Marii 


